
LIVE:

Новини › Війна читать на русском 

"М’ясні штурми" повертаються: експерт
пояснив, навіщо РФ змінює тактику під
Покровськом
Ірина Нестерова 17:59, 16.05.26 3 хв. 0

Підпишіться на нас в Google

На зміну тактики вказує перекидання на Покровський напрямок 90-ї танкової
дивізії, каже Снєгирьов.

Снєгирьов бачить ознаки зміни тактики росіян під Покровськом / колаж УНІАН, фото REUTERS,
скриншот

Російська армія на Донбасі заради політичних перемог намагається повернутися до

тактики змішаних атак із залученням важкої бронетехніки та "м’ясних штурмів". Про це в

Євробачення-2026: онлайн-трансляція фіналу
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ВІДЕО ДНЯ

ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ:

Ситуація на фронті

ефірі телеканалу FREEДOM розповів військово-політичний експерт Дмитро Снєгирьов.

За його словами, на це вказує те, що окупанти передислокували на Покровський

напрямок підрозділи 90-ї танкової дивізії. 

"Із нововведень з боку противника слід відзначити передислокацію [на Покровський

напрямок] підрозділів 90-ї танкової дивізії. Оце серйозний момент. Він свідчить про те, що,

очевидно, російська армія змінюватиме тактику атак на позиції Сил оборони України", –

зазначив Снєгирьов.

Експерт зауважив, що раніше противник робив ставку на дії малих штурмових груп, однак

тепер, ймовірно, повернеться до тактики комбінованих (змішаних) штурмів з активним

залученням важкого озброєння. Причому, наголосив він, росіян абсолютно не хвилює той

факт, що бронетехніка буде знищена ще до підходу до ліній бойового зіткнення. 

"Очевидно, йдеться про виключно політичне рішення, про збільшення кількості

боєзіткнень на Покровському напрямку. Тобто російському диктатору необхідно продати

внутрішньому споживачеві бодай якісь так звані перемоги. Тому, ймовірніше, знову

використовуватимуть тактику "м’ясних штурмів", так званих банзай-атак, щоб спробувати

прорвати оборону українських захисників", – припустив аналітик.
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Вас також можуть зацікавити новини:

ДОПОМОЖІТЬ ПРОЄКТУ ПІДТРИМАЙТЕ НАС

 Читати УНІАН в Telegram Читати УНІАН в Viber

НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

Як повідомляв нещодавно УНІАН, ЗСУ звільнили від росіян Одрадне Дворічанського

району на Харківщині. 129 окрема важка механізована бригада провела штурмові дії,

завдала противнику вогневого ураження та вибила його з лісосмуг, укріплених позицій і

опорних пунктів.

Військовий експерт Дмитро Жмайло розповів про стан росіян на фронті, зазначивши, що

через відсутність успіхів вони відчувають злість та відчай. За його словами, в кінці 2024

року середньодобове просування ворога становило 45 кв. км на добу із втратою близько

16 осіб на 1 кв. км, зараз же воно загальмоване до 2-3 км на добу, інколи цей показник

може сягнути до п'яти із втратою понад 300 російських окупантів. 

Водночас, як ми писали, росіяни намагаються перетворити Покровськ на повноцінний

логістичний вузол і перекидають туди резерви, а також додаткові сили та засоби. Крім

того, ворог використовує цивільну забудову та бетонні укриття по всьому місту не лише

для розміщення особового складу, а й як позиції для бойової роботи - запуску БпЛА та

ведення аеророзвідки.

Росія перейшла до нової тактики ударів "Шахедами" по Україні, - BI

В Україну повернули тіла понад 500 загиблих захисників

Під Бєлгородом авіабомба РФ впала на житловий будинок: є жертва

Донецька область війна в Україні
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Де пенсіонерам потрібно платити за проїзд у травні 2026 . Тарифи на газ .

Що робити, якщо змушують замінити газовий лічильник і називають суму . Укрзалізниця .

Умови виходу на пенсію в 2027 році . Біткоіни-курс . Як підтвердити трудовий стаж до 2004 року
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Коли садити кукурудзу . Чим підживити полуницю в травні . Чому жовтіють листя томатів

Рецепти . Варення з бузку . Класичний рецепт зеленого борщу зі щавлем . Заварні млинці на молоці .

5 кращих рецептів фаршированих яєць . Салати з редискою . Домашні бургери на дріжджовому тісті .

Найсмачніший рецепт окрошки

Правила користування сайтом · Політика конфіденційності · Про нас · Редакційна політика · Ми в
соцмережах
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